
RAST U VJERI 

CILJEVI 

- upoznati bolje simbole vjere s kojima se susredemo svakodnevno 

- postaviti dijagnozu vlastitog rasta u vjeri kroz dosadašnji život 

- prepoznati koji su to segmenti rasta u vjeri na kojima bih mogao više poraditi 

 

POTREBNI MATERIJALI 

- veliki hamer papir 

- po 2 A4 papira za svakog sudionika (za drvo života, model rasta u vjeri) 

- primjerak ulomka iz evanđelja po Luki (Lk 9, 10-17) 

 

UVODNI DIO >>> MOLITVENI POČETAK 

Animator pročita priču ili zamoli nekog od sudionika… 

 

Priča o Psalmu 23 

Bio jednom shakespeareovski glumac, posvuda poznat po svome načinu čitanja i 

recitiranja klasika. Uvijek bi završavao svoju predstavu dramatičnim čitanjem Psalma 23. 

Svake nodi, bez iznimke, kad bi glumac započinjao recitaciju – Gospodin je pastir moj, ni u 

čem ja ne oskudijevam – mnoštvo bi ga pozorno slušalo. A onda, na završetku psalma, 

podigli bi se gromoglasno aplaudirajudi, zahvalni za glumčevu nevjerojatnu sposobnost da 

oživi stihove ovoga psalma. 

Ali jedne večeri, neposredno prije nego je glumac započeo svoju uobičajenu recitaciju 

Psalma 23, iz publike progovori jedan mladid: - Gospodine, što mislite o tome da večeras ja 

recitiram Psalam 23? 

Glumac je ustuknuo pred ovim neobičnim zahtjevom, ali je dopustio mladidu da dođe 

i stane na sredinu pozornice kako bi recitirao psalam, uvjeren da se sposobnost neiskusna 

mladida ne može usporediti s njegovim talentom. 

Mladid je nježnim glasom započeo izgovarati riječi psalma. Kad je završio, nije bilo 

aplauza. Nije bilo ovacija publike kao prethodnih večeri. Jedino što se čulo bio je zvuk 

plakanja. 



Publika je bila toliko dirnuta mladidevom recitacijom da je svako oko bilo puno suza. 

Začuđen onim što je čuo, glumac reče mladidu: - Ne razumijem. Godinama sam recitirao 

Psalam 23. Imam životno iskustvo i praksu, ali nikad nisam uspio dirnuti srca publike kao što 

si ti to večeras učinio. Otkrij mi svoju tajnu! 

Mladid ponizno odgovori: - Pa, gospodine, Vi znate psalam... ali ja poznajem Pastira! 

 

>>> RAZGOVOR S MLADIMA 

- Što znači poznavati Pastira? (navesti na odgovor – vjera!) 

- Kad ti netko kaže VJERA ili te pak pita što sve simbolizira vjeru, što bi naveo? 

- Koja su to liturgijska obilježja vjere koja nalaziš u svojoj okolini?  

- Koja liturgijska obilježja vjere nalaziš u crkvi? 

- Što ona znače? 

 

Nakon što su malo porazgovarali zajednički: 

- Na veliki hamer papir crtaju simbole vjere koje su spomenuli i nastoje ih zajedničkim 

snagama jedni drugima objasniti, a ukoliko je prisutan svedenik bilo bi dobro da on 

preuzme ulogu davanja konačnog objašnjenja svakog od navedenih simbola. 

- Mogudi odgovori: znak križa, blagoslovljena voda, čin pri ulasku i izlasku iz Crkve, 

Biblija, golbica, uskrsna svijeda, sidro, pelikan, liturgijske boje, kalež, riba, kruh, vino, 

oltar, tamjan, svetohranište (zašto je u nekim crkvama sa strane, a ponekad u 

centru?), ambon, znak koji je redovito nacrtan na ambonu – P sa X u sredini (riječ 

navještaja), maslina, ljiljan, palmina grana... 

 

Animator nastavlja… 

Nakon objašnjavanja i upoznavanja s vanjskim simbolima vjere i njihovim značenjem, želimo 

produbiti vlastito poimanje vjere i njezin značaj za naš život. Kako bi u tome uspjeli, 

potrebno je sagledati vlastitu prošlost vjere kroz godine koje su iza nas te promotriti i 

razmisliti o vremenima duhovne suhode i plodonosnih razdoblja u svom životu kako bismo 

postali svjesni koliko nam je vjera u pojedinim životnim situacijama značila. Kako bismo 

postavili osobnu dijagnozu vjere u vlastitom životu, poslužit demo se slikom drva života. 

Svatko od nas dobit de jedan papir na kojem bi trebao nacrtati svoje drvo života. Glavne 

grane mogu biti raspoređene tako da označavaju jedan životni period (djetinjstvo, osnovna 



škola, srednja škola, fakultet...). Suhe grane označavaju teža životna razdoblja kada nam je 

vjera pomalo bila u krizi, možda je molitva zakazala, nismo pronalazili vrijeme za Boga. 

Grane pune lišda, cvijeda i plodova označavaju ona razdoblja života koja su nam bila posebno 

plodonosna, kada je bilo lako osjetiti Božju prisutnost i kročiti kroz život. Može se zapisati 

riječima kratko podsjetnik što taj plod/list/cvijet/suha grana označavaju.  

 

- Ostaviti mlade 20ak minuta u tišini da se posvete svom drvu života i dobro promisle o 

istom. 

- Slijedi razgovor o drvu života, a ukoliko je grupa manja može se i podijeliti unutar grupe 

objašnjenje crteža. Ako je grupa veda, može se podijeliti na manje grupe gdje je onda 

mogude porazgovarati o crtežima i njihovoj simbolici. 

 

>>> SREDIŠNJI DIO 

Svakome od vas podijeliti du tekst iz Lukina evanđelja, zajednički demo ga pročitati, a zatim 

demo o njemu pokušati razgovarati. 

 

Isus hrani mnoštvo  >>> Lk 9, 10-17 

Apostoli se vrate i ispripovjede što su učinili. Isus ih povede sa sobom i povuče se nasamo u 

grad zvani Betsaida. Saznalo to mnoštvo pa pođe za njim. On ih primi te im govoraše o 

kraljevstvu Božjem i ozdravljaše sve koji su trebali ozdravljenja. Dan bijaše na izmaku. 

Pristupe dakle dvanaestorica pa mu reknu: "Otpusti svijet, neka pođu po okolnim selima i 

zaseocima da se sklone i nađu jela jer smo ovdje u pustu kraju." A on im reče: "Podajte im vi 

jesti!" Oni rekoše: "Nemamo više od pet kruhova i dvije ribe, osim da odemo kupiti hrane za 

sav ovaj narod." A bijaše oko pet tisuda muškaraca. Nato de on svojim učenicima: 

"Posjedajte ih po skupinama, otprilike po pedeset." I učine tako: sve ih posjedaju. A on uze 

pet kruhova i dvije ribe, pogleda na nebo, blagoslovi ih i razlomi pa davaše učenicima da 

posluže mnoštvo. Jeli su i svi se nasitili. I od preteklih ulomaka nakupilo se dvanaest košara. 

Animator, nakon pročitanog teksta započinje razgovor postavljajudi poticajna pitanja… 

- Što te u ovom evanđeoskom odlomku posebno dotaklo? 

- Što misliš, zašto Isus kaže učenicima: „Podajte im vi jesti!“ ? 

- Možeš li nekako povezati ovaj odlomak s našom temom „rast u vjeri“? 



- Čovjek treba hranu kako bi fizički rastao i razvijao se kroz život. Isto je i s vjerom, 

samo što duhovnu hranu prepoznajemo u drugačijim kruhovima i ribicama. Koje su 

to stvari koje u našem duhovnom životu predstavljaju kruhove i ribice koje mogu 

nahraniti nas same, ali i naše bližnje, obitelj, prijatelje i one s kojima se susredemo u 

školi, na faxu, na poslu? 

 

Tijekom razgovora, animator navodi sudionike da prepoznaju puno segmenata duhovnog 

života u kojima čovjek može tražiti hranu za svoj duhovni rast. To su npr. molitva, čitanje 

Svetog Pisma, sv.misa, šutnja, sudjelovanje u životu župne zajednice, svakodnevne dužnosti, 

redovita ispovijed, čitanje kršdanske literature (KKC, Youcat,...), odnos prema samome sebi, 

odnos prema bližnjima, svjedočenje... 

 

>>> AKTUALIZACIJA 

Sada, kada smo vidjeli na koje sve načine možemo duhovno rasti, pokušajmo napraviti, 

svatko za sebe svoj vlastiti model rasta u vjeri. Svaka od gore navedenih komponenata koju 

ste spomenuli trebala bi se nadi u ovom modelu u vidu jedne strelice. Svaka strelica treba 

biti iste duljine kao skala/brojevni pravac od 10 brojeva. Potrebno je ocijeniti samoga sebe 

ocjenom u rasponu od 1 – 10 u svakom od tih segmenata i nacrtati točkicu na tom pravcu. 

 

Ostaviti ih da rade nekoliko minuta (5-10) Zatim animator dodaje još jedan zadatak… 

Kada ste gotovi s dodjeljivanjem ocjena, trebali biste spojiti susjedne točke na svim 

strelicama.  

 

Kada i to učine, animator objašnjava…. 

Za rast u vjeri potrebni su svi ovi segmenti, a kada smo sve to spojili, tj. povezali točke,  

vjerojatno nismo dobili baš savršeni krug. On de negdje biti udubljen, negdje ispupčen. No, 

tako možemo prepoznati gdje smo manjkavi i na čemu bismo trebali poraditi više kako 

bismo ojačali našu vjeru i pomogli onima koji su oko nas da rastu u vjeri. Jednolik krug 

predstavlja puninu vjere u kojoj nam je rasti. Cilj je da taj krug bude što vede površine i da se 

neprestano povedava. 
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>>> ZAVRŠNI DIO 

Svrha rasta u vjeri jest uvijek tragati za Božjom prisutnošdu, pa i onda kada smo zbog toga 

optuživani, popljuvani, ismijani i osamljeni. Neka nas ovaj oglas u tome ohrabri i potakne nas 

da otvorimo svoja čula i tragamo za Njim! 

 

TRAŽI SE! 

Isus Nazaredanin, Galilejac, 33 godine, brada i kosa u hipijevskom stilu, ožiljci na dlanovima i 

stopalima. Viđen je s gubavcima, prosjacima, progonjenima i bandom od dvanaest 

pobunjenika. Kriv jer skandalozno poručuje masama revolucionarne poruke poput: „ljubite 

jedni druge“ i „praštajte svojim neprijateljima“! Ako ga primijetite... slijedite ga! 

NAGRADA: Vječni život! 


